En fonction du nombre ddl de degrés de hiberté (eégzl a n — 2 pour une comélation zumple) et
d'une probabilité o : valeur de r qui possede la probabilite o d’étre dépassée en valewr
abzolue, z01t P(p|= r)=a.

) 0,10 0,05 0,01
ddl
1 0,9877 0,9369 0,9993
2 00,9000 0,9500 0,9200
3 0,8054 0,6783 0,9587
4 0,7293 0,6114 09172
5 0,6694 0,7545 0,8745
6 0,6215 0,7067 0,8343
7 0,5822 0,6664 0,7977
B 0,5494 0,6319 0,7646
9 0,5214 0,6021 0,7348
10 0,4973 0,5760 0,7073
11 0,4762 0,5529 0,6635
12 0,4575 0,5324 0,6614
13 0,4409 05139 0,6411
14 0,4259 0,4373 0,6226
15 0,4124 0,4821 0,6055
16 00,4000 0,4683 0,5697
17 0,3887 0,4555 0,5751
18 0,3783 0,4438 0,5614
19 0,3687 0,4329 0,54E7
20 0,3598 04227 0,5368
21 0,3515 0,4132 0,5256
22 0,3438 0,4044 0,5151
23 0,3365 0,39¢61 0,5052
24 0,3297 0,3882 0,4558
25 0,3233 0,3309 0,4669
30 0,2960 0,3494 0,44E7
35 0,2746 0,32446 0,4182
40 0,2573 0,3044 0,3532
45 0,2428 0,2875 0,3721
50 0,2306 0,2732 0,3541
60 0,2108 0,2500 0,3248
70 0,1954 0,2319 0,3017
ao 0,1829 0,2172 0,2630
90 0,1726 0,2G50 0,2673
100 0,1638 0,1946 0,2540
1,645 1,960 2576
ddl > 100 Jadl+1 Jadl+1 Jddl+1




